



总概算161.66亿元 兰州将建99.95万亩国家储备林

相关方案已获国家林草局批准 2022年至2035年分3期实施

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)10月13日,记者从兰州市林业局获悉《甘肃省兰州市国家储备林建设方案》(以下简称《方案》)日前在北京通过专家论证,获国家林草局批准,进入实施阶段。

根据《方案》,兰州市国家储备林项目建设按照“能够配套水利灌溉工程、梁峁沟壑较为平坦的河流沿岸、交通沿线、重要生态修复区”的原则,在“四河五路一区”布局,即:湟水河、庄浪河、蔡

河、宛川河四条黄河一级支流两岸;连霍高速永登段、京藏高速皋兰段、中通道、国道109和312沿线;兰州新区北部。该项目自2022年起至2035年,分3期实施,总概算161.66亿元,总规模

99.95万亩。

国家储备林项目在兰州市落地实施,将对兰州贯彻黄河国家战略、加快全域生态修复、提升水源涵养能力、推进水土流失治理,促进经济社会高质量发展具有重

要意义,并为保持黄河水体健康,进一步提升生态系统质量和稳定性、筑牢守好国家西部重要生态屏障、维护国家木材和生态安全、推动兰州绿色转型高质量发展提供有力支撑。

我省特色农产品 “坐”专列奔赴南非开普敦

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)10月13日上午9时56分,一列满载有1232吨浓缩果汁特色农产品的国际货运班列,从中国铁路兰州局集团有限公司兰州货运中心天水铁路货场驶出,货物运至山东青岛港后,经海运最终到达南非开普敦。

据了解,此批货物由天水市政府、天水市商务局、天水长城果汁有限公司组织,中铁集装箱兰州分公司、中国铁路兰州局集团有限公司承运,以跨境电商模式出口至南非开普敦。

近年来,国际货运班列不断增开班次,拓展线路、延伸行程,逐渐形成了供需互促、优势互补的跨国物流网络,有力促进了沿线国家的经贸合作。中国和南非有着广阔的市场空间,而此次将甘肃特色农产品以专列形式出口至南非开普敦,对推动两国共建国际陆海贸易新通道,加强两国贸易往来、经济发展具有促进作用。

兰州理工大学经管学院 通过BGA金牌国际认证

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)10月11日,兰州理工大学经济管理学院收到全球商学院权威国际认证体系之一的英国商学院毕业生协会(BGA)的官方贺信,祝贺学院正式通过BGA金牌认证,兰州理工大学成为中国西北地区首个通过BGA单独认证的院校。

今年8月底,由英国阿斯顿大学、法国凯奇商学院、丹麦哥本哈根商学院、浙江大学教授组成的国际认证专家组对经济管理学院进行线上访视。认证专家组根据认证标准对学院进行了全方位的评价,并征集了来自学院专业教师、校友、雇主及学生代表等相关者的评价与意见。认证专家组对学院基于工科背景的经管人才培养方面拥有的优势和建设成果,以及学院的办学特色、学科建设、教学质量和师资队伍创新性举措予以高度称赞,同时也对学院的持续发展和改进提出了建设性建议。

我省大件运输申请实现“掌上办”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)记者从省交通运输厅获悉,甘肃省大件运输许可系统于近日正式接入甘肃政务服务网APP“甘快办”,我省大件运输申请实现了“掌上办”服务。

承运人仅需一部智能手机,下载并登录甘肃政务服务网APP“甘快办”,首页搜索“甘肃省大件运输”,即可实现随时、随地在线申请大件运输许可、修改申请信息、查询申请进度和办结情况、下载超限运输通行证等功能,打破传统申请服务受限于电脑、场所等硬性条件的弊端,享受更加高效、便捷、多样化的申请与查询服务。

甘肃省大件运输许可移动端操作指南

在手机端下载“甘快办”APP。进入到甘快办APP,在首页面点击【站点切换】,选择省本级站点,更多目录下面,找到【交通运输】,点击“甘肃省大件运输许可申请”进行手机端线上省内大件运输许可申请。

登录/注册

用户初次使用,需注册甘快办APP,注册成功后,输入账号、密码登录。需要注意的是,甘快办注册时电话号码与跨省大件运输平台注册的电话号码需一致。

用户登录成功后,未激活过的用户,需【前往激活】按钮,进行账号激活操作。

1.许可申请

用户登录成功后可点击【+】号按钮进入许可申请填写页面。

第一步:阅读办理流程(详细办理流程见登录页-办事指南);选择【不再提醒】

或【我知道了】。

第二步:进行基础信息填写,请根据实际情况填写新经办人和选择已有经办人信息,选择已有经办人自动获取信息。

第三步:选择下一步,进行通行信息填写,请根据实际情况填写通行时间、通行类型、起始点、目的地和通行路线等信息。

第四步:选择下一步,进行车货信息填写,请根据实际情况填写货物、尺寸、轴荷分布等信息。

第五步:选择下一步,进行车辆信息填写,请根据实际情况填写车辆、轴距等信息,请注意:1.车货总重量=货物质量+牵引车整备质量+挂车整备质量;2.点击编辑按钮,能够修改车辆信息。

第六步:选择下一步,请根据页面提示分别上传道路运输证、车辆总体轮廓图、护送方案等照片。

2.办理状态查询

(一)未提交:

点击【未提交】,进入申请未提交页面;用户可对列表内申请数据进行“修改”“查看”或“提交”操作。

(二)许可中

点击【许可中】,进入申请许可中页面;用户可对列表内申请数据进行[进度查看]和详细信息[查看]操作。

(三)退回补正

点击【退回补正】,进入申请退回补正页面;退回补正为申请受理岗位受理退回的申请,用户可对列表内申请数据进行“修改”或“退回原因”查看操作。

(四)已完结

点击【已完结】,进入申请已完结页面;已完结为申请流程完结的申请,包括已发证、不予许可。点击【下载】按钮,把通行证电子版保存至手机,如需打印通行证,可通过电脑端打印。

高原警察,“洛克之路”上的平凡英雄

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员李越 记者张秀芸)“看着从车底满身泥泞爬出来的警察同志,内心非常感动。当我问起他们名字时,每个民警都谦和地说不用了,并一直叮嘱我们路上注意安全。”近日,甘南州卓尼县公安局收到一封从四川德阳寄来的感谢信,同时还有一面印有“感谢人民好警察 助人为乐显大爱”的锦旗和两张照片,信中用朴实的语言描述了一次救援现场。

7月2日,4名游客经甘南州迭部县扎尕那进入卓尼县车巴沟景区时,车辆底盘护板脱落、前脸破损,赶上大雨将至、人车稀少,再加道路泥泞,山路崎岖,信号全无。在无望之际,他们想到了路过的卓尼县公安局车巴分局执勤点,于是掉头折返至执勤点向民辅警寻求帮助。执勤点民辅警了解情况后,

迅速找来千斤顶、石块、铁丝、手钳等救援工具,不顾地面泥泞潮湿,爬入车底进行维修,经过不懈努力,成功帮游客修好车辆,让他们得以继续踏上旅途。

卓尼县公安局车巴分局位于甘南藏族自治州卓尼县西南部,距离卓尼县城约67公里,辖区海拔在2750米至4900米不等。光盖山罕见的第四纪冰川遗址与扎尕那毗邻,这条路也是甘南州合作市、临潭县、卓尼县等县市通往迭部县最便捷的通道,被称为“洛克之路”。随着迭部县扎尕那旅游景区名气增大,沿公路经车巴分局辖区慕名前往扎尕那自驾游游客逐年增多,江迭公路光盖山段车辆及游客被困事件频发,类似这样的救助经常在车巴公安分局发生。5年来,车巴公安分局累计救援被困车辆35台次,救援游客120余人。

2021年4月凌晨,大雪纷飞,值班民警接到报警称,有游客欲前往迭部县扎尕那旅游,他们因不熟悉路况,前行至光盖山顶时,车辆深陷积雪,请求救援。江迭公路光盖山段海拔较高,信号较差,崎岖的山路加上接连降雪,通行条件愈加艰难,历经跋涉,救援民警到达现场后,发现3人因长时间在高海拔地区产生高原反应,其中游客张某某身体已出现严重不适。民辅警立即对被困人员清和车辆实施救援,利用工具清除积雪,车拉人推,经一个多小时奋战后,成功将被困车辆拖救至安全地带,游客张某某也在第一时间得到了救助。

返回途中,张某某紧紧握着民警的手说:“危急时刻,我第一时间想到的就是警察,当110电话接通的那一刻,我知道你们肯定



民警帮群众修理车辆。甘肃省公安厅供图

会来救我们的,当看到远处黑夜中闪烁的警灯时,我就知道自己得救了。”

“巡逻执勤是我们每天的日常工作,当人民群众遇到困难时,我们只不过做了自己该做的事情,未曾想这一微不足道的举动,却换来了游客的赞扬和感谢。”车巴公安

分局执勤点民警杨晓龙说。

艰苦不怕吃苦,缺氧不缺精神,在山大沟深的车巴沟地区,车巴分局这群可爱的人,默默无闻,用实际行动践行着人民公安守护一方平安的职责使命,同时也成了“洛克之路”上游客心中的平凡英雄。